



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：114年6月20日

發稿單位：觀護人室

聯絡人：主任檢察官陳妍菽

聯絡電話：089-310180

交流經驗，相互砥礪

臺東地檢署辦理觀護個案研討會

為促進臺東地區榮譽觀護人彼此交流，並提升執行保護管束業務的專業度，本署於今（20）日假池上大波池舉辦114年度第一場次榮譽觀護人個案研討會。期盼在風光明媚的自然環境中，榮譽觀護人能以愉快的心情分享經驗、彼此砥礪，共同精進專業實務。

本次研討會由榮譽觀護人彭念祖與陳楓霖進行個案報告。彭老師分享其在更生保護會擔任志工期間累積的服務經驗，如何結合自身專業知識，與個案建立信任關係，協助他們重拾自信，運用自身專長重新連結社會，最終擺脫毒品束縛，邁向復歸之路。陳老師則以「資源連結」為核心出發點，說明如何協助獨力支撐家庭經濟的個案，引介社會資源進入家庭，減輕壓力、改善生活，預防家庭陷入犯罪風險。

復歸之路不僅需要受保護管束人本身的努力與觀護人持續陪伴，榮譽觀護人的投入與支持亦是其中關鍵的正向力量。本署將持續規劃多元教育訓練，期望透過不同的活動與場域設計，讓榮譽觀護人在受訓過程中獲得充實學習體驗，攜手陪伴受保護管束人邁向新生，共創

希望未來。



